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БЕОГРАД - Српска напредна странка тврди да је ДС "брутално покрала изборе 6. маја",
тако што су оригинални гласачки листићи замењени другим гласачким листићима.

  

  

Како је рекао лидер СНС Томислав Николић, крађа у недељу већа је од оне која се
догодила у септембру 2000. године а одиграла се на свих 9.000 бирачких места у Србији.
"Ми смо на изборима победили много убедљивије него што је РИК саопштила али су
избори покрадени у много већем обиму него у септембру 2000. године", тврди Николић.

  

Он је додао дао је ДС "покрала изборе" како би озбебедила себи и врху СПС да
формира нову владу и тиме зауставила његову борбу против корупције и криминала.
Николић је новинарима показао око 3.000 гласачких листића, који су, како тврди, бачени
у контејнер после избора и навео да су они замењени новим листићима на којима су
заокружни представници актуелних власти.

  

Николић није желео да прецизира где су ти листићи нађени али је рекао да је њихово
место требало да буде у РИК-у "а не у његовим рукама".

  

СНС је те листиће добила, како је рекао Николић, "од једног храброг човека" и
захваљујући њему се може видети шта се десило на хиљадама бирачких места. "Ово је
оригинална врећа и оригинални бирачки листићи. Ко има бирачке листиће којима је ове
заменио", упитао је Николић, додајући да ако се то десило на једном бирачком месту
могло је на сваком другом.

  

Лидер СНС мисли да они који су заменили листиће нису ни гледали ко је на њима
заокружен већ су само заменили листиће онима које су унапред спремили. Он тврди да
је од тих 3.000 бачених изборних листића на 2.800 глас дат представницима
опозиционих странака док је за представнике актуелних власти било 70 гласова.
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Николић такође тврди да је наштампано на стотине хиљада више бирачких листића који
су дати на располагање ДС како би "њима манипулисала како је хтела". Према његовим
речима, на појединим местима где нико није живео пријављено је по 50 људи за гласање
и дописивани су умрли јер се зна да се они неће позивати на бирачко место.

  

"Лажни лиштићи" су, према његовим информацијама шстампани у Пољској а преко
мађарске границе стигли су у Србију и подељени су члановима бирачких одбора из
владајуће коалиције како би их они заменили. Николић је такође навео и да је ОЕБС
изјавио да изводи из бирачког списка са КИМ не одговарају централном бирачком
списку који постоји у Министарству за државну управу и локалну самоуправу.

  

Он тврди и да су покрадени сви представници опозиционих партија, а не само СНС и
најавио је да ће разговарати са представницима других политичких партија, које
сматрају да су покредене. Николић је додао да ће се касније током дана чути са лидером
СВМ Иштваном Пастором, али и са лидером ДС С Војиславом Коштуницом и
предстаницима покрета Двери, чије протесте, како је рекао, подржава.

  

"Подржавам Двери у организацији протеста и чудим се полицији која је забранила скуп,
али кад знам да је министар полиције ушао у ову машину а Борис Тадић га је директно
оптужио да је то радио 2000. године онда ми је све јасно", рекао је лидер напредњака.
Николић сматра да "организатор крађе избора не само да више не би смео да се бави
политиком већ више не би смео да буде на слободи".

  

Он је објаснио да се прво обратио јавности а не полицији, јер се тако "осећа сигурније и
нико му не може ништа", а да СНС оставља РИК-у, Управном суду , тужилаштву и
полицији да провере наводе које је он данас изнео и да адекватно реагују на њих.
Николић је додао и да очекује одговор од Бориса Тадића. "Посебно ме интересује шта ће
на ово да каже Борис Тадић, велика поштењачина", навео је он.

  

(Танјуг)
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